

百万元加长林肯成僵尸车 堵了学校消防通道一年多

交警：学校可申请挪车

□记者 张颖 实习生 张嶝 邬立久

驾驶一辆加长版林肯车在路上飞驰,极为“拉风”。可在蓝天路358号门口停放着一辆加长版黑色林肯轿车的境遇却略显尴尬。

网友“粼粼月湖”13日发微博,称自己在海曙区洲港大酒店后、十五中实验校区南门外,遇见了这辆豪华的“僵尸车”。

“车门可以打开,里面放着扫帚、垃圾等杂物,看似是一辆无人问津的‘僵尸车’。如此豪华的车,怎么就被主人给抛弃在角落了呢?”



一辆林肯车停在宁波十五中实验校区南门口的消防通道上。

记者 唐严 摄

加长版林肯车成僵尸车

昨天下午,记者来到洲港大酒店。

“往后开转弯后,一眼就能看到。”当问起林肯车,酒店门口的保安直指酒店后面。

加长版林肯车停靠在一小道上,离十五中实验校区南门仅几米距离,悬挂着一块“辽A”的牌照。

与印象中豪华无比的加长版林肯车不同,记者眼前所见的长达10多米的黑色车辆上布满了灰尘及落叶,四个瘪了的轮胎摇摇晃晃地支撑着曾经光芒四射的车身。

驾驶座的车门能轻松打开,前排座位上放着扫帚和一个黑色箱子,车顶结着蜘蛛网。相较车头部分的“萧条”,后排座椅上稍微热闹些,铺着一个白色枕头和一床被子。在布满垃圾的车厢中,记者还看到有燃灭的蚊香。显然,这辆豪车可能已成为流浪汉“温暖的家”。

欠了几万元停车费

洲港大酒店安保部的侯经理对这辆车的停放时间已记不太精确,他只记得,酒店在2010年开业,此后没过一年多,连同这辆在内几辆豪车组成的车队就开进了酒店的地下停车库。

“大概三五辆,挂着全国各地的车牌。车队好像专门与婚庆公司打交道,出租豪车做婚车。就这辆林肯车,日租价要2000元。”

当时,几辆豪车都借停在酒店地下停车库。根据那时酒店相关负责人与车队负责人谈的条件,每辆车都需支付500元月的停车费用。

“就一次,一个司机代表来交过2500元,之后几乎都没见过有人来开这些车。”侯经理称,他曾多次就停车费事宜打电话给车队负责人,也就是林肯车的车主,但得到的答复均是“知道了,会来交的”,可人却迟迟不出现。

直到一年多前,停在地下车库的几辆豪车陆续地“消失”了,而这辆林肯车则莫名地从地下驶到地面,停在了如今这个位置。

“司机都是悄悄来挪的。这两年酒店内部人员变动大,有些无序,没有安排人员一直盯着这些车。”侯经理算了一下,这辆林肯车以及之前那几辆“消失”的豪车,两年来欠下的停车费已有好几万元。

堵了学校的消防通道

从表面上看,这辆被弃林肯车停在酒店后部的范围内。可事实上,这儿是十五中实验校区南门口预留的消防通道。

为挪车问题,该校总务处的张老师不止一次找过酒店、街道,还报过警。可一年多下来,车子纹丝不动。

“消防通道,作为‘生命通道’理应保证畅通。与酒店沟通过,但对方难以联系上车主。”

洲港大酒店副总施先生一年前到岗,称与学校也进行过多次沟通,自己与安保部也多次联系过车主,均未果。

“为了保障这条消防通道的畅通,10月初我们还在后门加装道闸以维护通道秩序。可车主不来挪车,我们也不知道该怎么办。”

侯经理称,一年多前,他好不容易联系上开这辆林肯车的司机,可对方早已跳槽,不过仍提供了车主的电话。同时,他得知,这辆车的当前车主并非原购车登记人。

“刚开始,还能联系上车主。几次敷衍后,对方撂了句‘这车不要了’,就再也不接我的电话了。”

昨日,当记者再次拨打车主的电话,该号码已处停机状态。

可以向交警部门申请挪车

这辆豪车为何被车主所弃,侯经理至今说不出原因。他只知道,这辆车现在几近报废,无法开走。车主若过来取车,肯定会被迫讨欠下的停车费。

昨天下午,记者联系海曙交警大队的石警官。他称,大队曾接到过酒店方及校方的报案,帮忙查询过该车的车主。车辆于1993年挂牌,属海关监管车辆,原登记人为辽宁省的王某,已联系不上。

“由于车子易主,但并未办理过户手续。那如今的真正车主也无法联系。”

这辆林肯车停在消防通道上,该如何处理?

石警官表示,这辆加长版林肯车并非停放在城市道路上。按照规定,酒店或校方可以向辖区管理的交警部门提交委托申请,将车辆挪位至不占用消防通道。因车主并未将其申请报废,当然也不能将其拖离。酒店或校方也可以自行叫拖车将车挪位,但不能挪至城市道路上。

据了解,加长型林肯轿车的售价在120万元至200万元之间。

中国银行
BANK OF CHINA
宁波市分行
NINGBO BRANCH

选择中国银行 实现心中理想

中国银行股份有限公司宁波市分行 2015年度校园招聘公告

中国银行股份有限公司是大型商业银行,网络机构覆盖中国内地、港澳台及全球37个国家,是目前我国国际化程度最高的商业银行之一。

中国银行宁波市分行现为总行一级分行,连续数年被评为宁波市“最佳服务银行”、“市民最满意银行”。中国银行宁波市分行始终秉承“人才第一、以人为本”的理念,注重公司价值与员工职业生涯的和谐发展,建立了全面的员工培养体系及多种晋升通道的员工职业发展体系,为员工提供良好的成长环境和薪酬福利待遇。现根据业务发展需要招聘2015年应届大学毕业生,欢迎符合条件的毕业生踊跃报名,我们期待新生力量的加入。

招聘对象

2015年国内正规高等院校全日制应届毕业本科生、硕士研究生,境外院校归国留学生(2014年8月1日至2015年7月31日间毕业且为初次就业)。

招聘岗位及条件

1、营业网点营销服务岗位、营业网点柜员岗位,金融科技岗位。根据岗位不同设定不同条件,详见中国银行官网(www.boc.cn)发布的《中国银行股份有限公司2015年校园招聘公告》。

2、分行管理培训生。从营业网点营销服务岗位中选拔部分优秀的国内外知名院校毕业生,作为未来银行经营管理和专业人才的储备岗位。

报名方式

采取网上报名的方式。报名网址为http://campus.chinahr.com/2015/pages/boc/。报名截止时间为2014年10月25日24点。

其他事项

欢迎随时关注中国银行微银行微信公众账号(bocebanking)和中国银行官方微博(http://weibo.com/bankofchina)。



公众微信: 中国银行微银行

中国银行股份有限公司宁波市分行
二〇一四年十月十一日